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Це дослідження стало можливим за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Швеції, Міністерства закордонних 
справ, у справах співдружності та розвитку (FCDO) Великої Британії та Міністерства міжнародних справ Канади.

Польові роботи проводилися Київським міжнародним інститутом соціології

МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ 
ДЕМОКРАТИЧНОГО ПЕРЕХОДУ УКРАЇНИ

Загальнонаціональне телефонне опитування
10 – 21 травня, 2023
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РЕГІОНИ ДОСЛІДЖЕННЯ Дати проведення польових робіт:
10 – 21 травня, 2023
2,509 проведених інтерв’ю
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ЗАГАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ

3
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Як довго, на вашу думку, ще триватиме війна? (q5)

*Формулювання запитання дещо змінилося з травня 2022. В травні 2022 запитання звучало: “Як довго, на вашу думку, триватиме війна?”

У травні 2022 року 18%
респондентів вважали, що 
війна триватиме понад 6 
місяців,
у травні 2023 року – 47%
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Поговорімо про те, як ця війна вплинула на вас. Чи стикалися ви з таким? (q6)

Жінки частіше повідомляють про 
погіршення психічного та 
фізичного здоров'я та розлуку з 
сім’єю.

Чоловіки частіше повідомляють 
про втрату друзів або членів сім’ї, 
а також про втрату роботи.
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Чи доводилося вам або членам вашої родини обходитися без таких речей або послуг за останні три 
місяці? (q39)
Частина 1
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Чи доводилося вам або членам вашої родини обходитися без таких речей або послуг за останні три 
місяці? (q39)
Частина 2
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Загалом, ви налаштовані оптимістично чи песимістично щодо майбутнього України? (q7 X Поселення)
Лише відповіді “Дуже оптимістично/Скоріше оптимістично, ніж песимістично”

Національний – 87%

Рівень оптимізму статистично не 
змінився за час спостереження з 
травня 2022 року
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Що викликає у вас оптимізм щодо майбутнього України? (q8) 
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Наскільки важливо для вас, щоб Україна стала повноцінно функціонуючою демократією?
(q10 X Поселення)
Лише відповіді “Дуже важливо/Важливо”

Національний – 95%

В травні 2022, національний 
показник становив 94%, в 
грудні 2021: 76%.
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Існує багато характеристик повноцінно функціонуючої демократії. Які три характеристики, на вашу 
думку, є найважливішими? (q9)
Оберіть до трьох
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Будь ласка, скажіть, якою мірою ви погоджуєтеся або не погоджуєтеся з такими твердженнями? (q11)
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ДІЯЛЬНІСТЬ ВЛАДИ І ДОВІРА
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Як би ви оцінили діяльність Президента Володимира Зеленського/Верховної Ради України/Уряду з 
початку повномасштабної війни 24 лютого 2022 року? (q12/q13/q14)
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До якої міри ви довіряєте таким інституціям і органам влади, якщо довіряєте взагалі? (q15)

*

*Розділення вибірки: Ваша місцева влада vs Ваша місцева влада, обрана на місцевих виборах. Немає статистично значущої різниці
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Боротьбою з корупцією займаються декілька державних установ, а також громадянське суспільство та 
медіа. Якою мірою ви довіряєте переліченим у цьому списку, якщо довіряєте взагалі? (q16)
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МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, ВІЙНА І
РЕКОНСТРУКЦІЯ

17
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Наскільки прийнятним чи неприйнятним ви вважаєте кожен з варіантів як ціну за встановлення миру? 
(q17)
Україна повертає територію, підконтрольну їй до 2014 року, що включає весь Донбас і Крим
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Наскільки прийнятним чи неприйнятним ви вважаєте кожен з варіантів як ціну за встановлення миру? 
(q17)
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На вашу думку, чи повинна Україна вступати в переговори з росією задля спроби досягнення миру? 
(q18)



N
D

I U
K

R
A

IN
E | M

ay 2
0

2
3

 | W
ar

В Україні ведеться багато дискусій щодо реконструкції/відбудови/відновлення. Що для вас означає слово ... ? 
(q19)
До трьох слів

Реконструкція Відбудова Відновлення

*Розділення вибірки: реконструкція vs відбудова vs відновлення
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Хто на вашу думку в першу чергу має фінансувати/здійснювати нагляд за процесом реконструкції в 
Україні? (q20/q21)
Обрати до двох відповідей
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Будь ласка, скажіть, якою мірою ви погоджуєтеся або не погоджуєтеся з такими твердженнями? (q22)

48 % респондентів погоджуються, 
що мають можливість впливати 
на процес прийняття рішень 
щодо реконструкції
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До 2030 року, чи ви хотіли б/очікуєте, щоб Україна була...(q24/q25)

Державою-
членом 

Європейського 
Союзу

Державою-
членом НАТО
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Оцініть вплив цих політичних гравців при визначенні майбутнього України, якщо такий вплив існує? На 
вашу думку, який вплив здійснюють ці політичні гравці при визначенні майбутнього України...? 
(q27/28)
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ПОЛІТИКА І ЛІДЕРИ

26
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Ведуться розмови про те, як і коли мають відбутися вибори в умовах повномасштабної війни. 
Як ви вважаєте, коли влада має провести вибори? (q29)
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Яким є сьогодні ваше ставлення до таких політичних партій? (q30)
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Вам ця людина подобається чи не подобається? (q31)
Влада і уряд

0%

6%

4%

9%

6%

13%

36%

33%

36%

48%

49%

Ніколи не чув/чула
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Вам ця людина подобається чи не подобається? (q31)
Політика

1%

0%

10%

3%

13%

27%

0%

31%

3%

0%

49%

Ніколи не чув/чула
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Вам ця людина подобається чи не подобається? (q31)
Оборона

2%

11%

12%

8%

15%

Ніколи не чув/чула
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МЕТОДОЛОГІЯ
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33

Методологія щопіврічного телефонного опитування

Дати польових робіт: 10-21 травня, 2023 року

2,509 проведених інтерв’ю

Загальнонаціональна репрезентативна вибірка була випадковою :
• Одноетапна вибірка на основі випадкової генерації номерів мобільних телефонів
• Додаткові квоти чи страти не використовувалися

Тимчасово окуповані території станом на 23 лютого 2022 року (Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, окуповані райони 
Донецької та Луганської областей) були виключені з вибірки. Респонденти, які проживають на територіях, які були окуповані 
після 24 лютого 2022 року були опитані (якщо вони відчували себе в достатній безпеці, щоб відповідати на запитання).

Контроль якості

• Усі інтерв’юери пройшли двоступеневу систему навчання
• Незалежна мережа контролерів провела контроль якості інтерв’ю 
• 30% інтерв’ю було перевірено контролерами
• Усі 2,509 інтерв’ю було проведено телефоном з використанням програмного забезпечення CATI (Computer-Assisted Telephone Interview —

комп'ютерна система телефонного опитування)

Випадкова похибка для національної вибірки не перевищує 2.2%

• Похибка вимірювання є різною для кожної відповіді кожного питання. У цій 
• презентації похибка вказується для кожного питання/варіанту
• У прикладі, наведеному праворуч:

• А є статистично більшим, ніж B і C.
• Проте, немає статистичної різниці між B і C.


